



Сотрудники следственного управления СКР по Смоленской области навестили детей из детского сада «Светлячок»



В преддверии Дня защитника Отечества сотрудники регионального управления СКР побывали в гостях у малышей из детского сада «Светлячок» города Смоленска, где провели познавательное мероприятие.

Руководством регионального управления СК России уделяется особое внимание духовно-патриотическому воспитанию подрастающего поколения, однако не только ученики школ рады видеть в гостях представителей ведомства, но и воспитанники дошкольных учреждений, которые также любознательны и с большим интересом изучают историю нашей Родины.

Офицеры СУ СК России по Смоленской области рассказали ребятам из старшей группы на доступном для них языке о профессии следователя, поговорили о значении праздника, который вся страна будет отмечать 23 февраля, вспомнили цвета флага России, значение



георгиевской ленточки.

Следователи показали малышам некоторые приборы криминалистической техники, которые офицеры СК используют в повседневной деятельности для раскрытия преступлений.

Мальчишки и девчонки оказались невероятно любознательными, с удовольствием рассматривали приборы, творящие «чудеса», отвечали на вопросы и завалили свои.

В завершении мероприятия заведующая и маленькие воспитанники детского сада поблагодарили офицеров за интересное занятие и подарки.

Изображения



21 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/1862523>